
 

 

 
П Р О Т О К О Л 

 

Днес, 08 май 2014г. на свое заседание, Комисията за оценяване на 

конкурсните творби в конкурсни категории Мултимедиен продукт и 

Слоган (мото) на инициативата и дизайн на плакат, определена със заповед 

№ 685 от 28.04.2014г на Кмета на община Хасково, в състав, както следва: 

 

Председател: Татяна Димитрова, Председател  Общински съвет по 

наркотични вещева,  гр. Хасково и 

Членове: Маринела Филипова, Директор на ОП „Хасково ТВ“, 

Юлия  Динкова – Секретар на МКБППМН, 

И резервни членове: 

Мария Иванова Петрова – обществен възпитател към МКБППМН и 

Веселина Ванчева Иванова – обществен възпитател към МКБППМН, 

Във връзка с обявен от Местна комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните и 

Общински съвет по наркотични вещева конкурс по повод  Международния 

ден за борба с употребата и разпространението на наркотици - 26 юни, 

прие девет на брой плика с конкурсни творби на участниците по ред, както 

следва: 

Плик № 1 на участник Теодор Полихронов; 

Плик № 2 на участник Ралица Манолова; 

Плик № 3 на участник Ралица Манолова; 

Плик № 4 на участник Янаки Митев; 

Плик № 5 на участник Веселина Васково и творчески колектив; 

Плик № 6 на участник Кирил Димитров и творчески колектив; 

Плик № 7 на участник Ведиха Дурсун; 

Плик № 8 на участник Мария Филипова и  

Плик № 9 на участник Данаил Колев и творчески колектив. 

 

След разделяне по конкурсни категории, комисия та установи, че в 

категория „Мултимедиен продукт“ има пет участника; в категория „Слоган 

(мото) на инициативата и дизайн на плакат“ има четири участника. 

Комисията пристъпи към разглеждане на конкурсните творби. Съгласно 

регламента на конкурса, Комисията определи следните конкурсни творби 

(по три във всяка категория), които да продължат надпреварата за първото 

място във фейсбук профила на МКБППМН: 

 

 

 



 

В категория „Мултимедиен продукт“ 

Ралица Георгиева Манолова, на 14 г. с творбата си „Изборът е твой“; 

Авторски колектив на 10 В клас, ПМГ „Акад. Боян Петканчин“, 

гр.Хасково; 

Авторски колектив Веселина Вескова, Иванка Тонева, Миглена 

Танчева, Недялко Костов, Благомира Бойчева, и Никол Петрова от 

ОУ“Любен Каравелов“, с.Узунджово, общ.Хасково. 

 

В категория „Слоган (мото) на инициативата и дизайн на плакат“ 

Ралица Георгиева Манолова, на 14 г. участва с две творби; 

Ведиха Адил Дурсун, на 16г.  

 

Творбите бяха „качени“ в профила на МКБППМН на 09-ти май 2014г. 

Състезанието по признак „брой харесвания“ приключи на 19-ти май 2014г., 

със следните резултати: 

 

В категория „Мултимедиен продукт“ победител е мултимедийния продукт 

на авторския колектив от 10 В клас, ПМГ „Акад. Боян Петканчин“, гр. 

Хасково със 189 харесвания. 

 

В категория „Слоган (мото) на инициативата и дизайн на плакат“ 

победител е плакатът на Ралица Манолова с мотото "Мечтите свършват с 

първата доза" с  92 бр. харесвания. 

 

Наградите ще бъдат връчени на 26 юни 2014г. 

Настоящият протокол е приключен на 20.05.14г. 

Протоколът да се представи на Кмета на община Хасково. 

 

Председател: (п) 

Татяна Димитрова 

 

Членове:  

Маринела Филипова(п) 

 

Юлия  Динкова (п) 

 

Мария Иванова Петрова (п) 

 

Веселина Ванчева Иванова (п) 


